Vraag Antwoord Scores

Brazilie

Opgave 5 — Extreme droogte in Brazilié

17 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat:
» de Cerrado in de periode mei - september onder invioed staat van een
hogedrukgebied / dalende luchtstromen (oorzaak) 1
» waardoor de (dalende) lucht opwarmt / er geen waterdamp
condenseert / geen wolkvorming optreedt (en er dus weinig neerslag
valt) (gevolg) 1

18 maximumscore 2
uitspraak 1: juist
uitspraak 2: juist
uitspraak 3: onjuist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

19 maximumscore 2
Juiste oorzaken zijn:
— Door een lager debiet leveren hydro-elektriciteitscentrales minder
stroom (zodat de kosten van ijzerproductie stijgen).
— Door een lager debiet is transport over de rivier lastiger / duurder
(zodat de prijs van ijzer stijgt).

per juiste oorzaak 1

20 maximumscore 3

* India en Zuid-Afrika 1
* China 1
« Twee van de volgende: 1

— Canada

— Zweden

— Australié
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